

# Iskola- és diáksikerek

A legjobb intézmények veszprémiek: a Kossuth és a Lovassy

**Több száz diákot jutalmaztak meg a Zrínyi Ilona és a Gordiusz matematikaverseny megyei fordulójának eredményhirdetésén a hétvégén. Két veszprémi iskola is a megye legeredményesebb intézménye lett.**

Cz. Nagyné Bándi Klárától, a Kossuth iskola igazgatójától megtudtuk, a 3–8. évfolyamosoknak meghirdetett verseny megyei fordulóján országosan több mint hetvenezer diák oldotta meg a feladatokat, Veszprém megyében pedig hét város kilenc iskolájában zajlottak a megyei megmérettetések, 1740 résztvevővel. Közülük a legeredményesebb 140 diákot jutalmazták az eredményhirdetésén.

Elmondta, legtöbbjük az egyéni versenyben ért el kimagasló eredményt, de vannak köztük olyanok, akik az egyéni versenyben ugyan nem kerültek évfolyamukon a legjobb 15 közé, de két iskolatársukkal együtt csapatban nyújtott kiemelkedő eredményükkel kerültek a díjazottak közé.

A Zrínyi/Gordiusz matematikaversenyek megyei szervezője a Kossuth iskola volt, a megyei eredményhirdetést a Lovassy



Cz. Nagyné Bándi Klára a megyei 1. helyezett Kossuth iskola igazgatója, Kása Zsuzsanna a megyei 2. helyezett Deák iskola igazgatóhelyettese és Sándor László a megyei 3. helyezett Rózsa úti iskola igazgatója

gimnázium sportcsarnokában tartották.

A csapatversenyben a gimnáziumok között a 9., 10., 11. és a 12. évfolyamon is első helyezett lett a Lovassy gimnázium egy-egy alakulata. A nyolcvan általános iskolás csapat közül a 3. évfolyamon első a Kossuth, második a Rózsa úti iskola lett.

A negyedikesek között a legjobb a Dózsa iskola volt, melyet a Kossuth követ. Ötödik évfolyamon első a Kossuth, második a Rózsa úti. A hatodik évfolyamon első a Deák iskola, a második a Kossuth, míg a hetedik évfolyamon első a Kossuth, második a Deák. A nyolcadikosok között első a Kossuth,

második a Dózsa. Sok veszprémi diák egyéniben is ért el első helyezéseket, többen az áprilisi döntőn is részt vehetnek.

Egy évig viselheti A megye legjobb általános iskolája címet a Kossuth iskola, a régió legeredményesebb négyosztályos gimnáziuma pedig a Lovassy László Gimnázium lett.